

I REGULAMIN

X Międzynarodowa Konferencja Naukowa

„Współczesne problemy zarządzania, bezpieczeństwa i nowoczesnej inżynierii”

Kościelisko, 14-16 stycznia 2026 r.

1. Postanowienia ogólne

1.1. X Międzynarodowa Konferencja Naukowa *„Współczesne problemy zarządzania, bezpieczeństwa i nowoczesnej inżynierii”*, zwana w dalszej części Regulaminu „Konferencją”, odbywa się 14-16 stycznia 2026 r., (AMW Rewita Kościelisko, ul. St. Nędzy Kubińca 103, 34-511 Kościelisko)

1.2. Organizatorem Konferencji jest Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej w Warszawie.

1.3. W skład komitetu naukowego konferencji wchodzi:

- Przewodnicząca komitetu: *dr Justyna Żylińska* (Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej),
- *prof. dr. hab. Tomasz Kośmider* (Uniwersytet WSB Merito),
- *dr hab. dr h.c. Maria Parlińska, prof. UTH* (Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej),
- *dr hab. Oec Baiba Rivza* (Latvia University of Life Sciences and Technologies),
- *dr Varun Suthra* (Kalinga Institute of Social Sciences & Kalinga Institute of Industrial Technology),
- *prof. Roberto Travaglini* (Uniwersytet Naukowy im. Carlo Bo w Urbino, Włochy),
- *dr hab. inż. prof. UW Wiesław Cetera* (Uniwersytet Warszawski),
- *dr hab. inż. Volodymyr Hutsaylyuk* (Wojskowa Akademia Techniczna im. Jarosława Dąbrowskiego),
- *dr inż. Mykola Mytnyk* (Narodowy Uniwersytet Techniczny im. Iwana Puluja w Tarnopolu),
- *dr inż. hab. Oleh Liashuk* (Narodowy Uniwersytet Techniczny im. Iwana Puluja w Tarnopolu),

- *dr inż. hab. Pawlo Maruschak* (Narodowy Uniwersytet Techniczny im. Iwana Puluja w Tarnopolu),
- *dr inż. hab. Volodymyr Iasnii* (Narodowy Uniwersytet Techniczny im. Iwana Puluja w Tarnopolu),
- *Mykhailo Blawitskyi* (Narodowy Uniwersytet Techniczny im. Iwana Puluja w Tarnopolu),
- *dr Katarzyna Marak* (Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu),
- *dr Jolanta Grębowiec-Baffoni* (Research & Investigation Economic Crime Studies in Milan, Wyższa Szkoła Bezpieczeństwa Publicznego i Indywidualnego w Krakowie, Apeiron),
- *dr Gloria Donnini* (Uniwersytet Naukowy im. Carlo Bo w Urbino, Włochy),
- *dr inż. Jolanta Jurczak* (Politechnika Warszawska),
- *dr Monika Szczerbak* (Wojskowa Akademia Techniczna im. Jarosława Dąbrowskiego),
- *dr Agnieszka Wikarczyk* (Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie).

1.4.W skład komitetu organizacyjnego konferencji wchodzi:

- *Aldona Ploch* (Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej),
- *dr hab. inż. Piotr Wróblewski, prof. UTH* (Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej),
- *Eliza Kotomska* (Uczelnia Techniczno-Handlowa im. H. Chodkowskiej).

2. Zasady uczestnictwa i odwołania uczestnictwa

2.1. Uczestnikami Konferencji są pracownicy badawczy i badawczo-dydaktyczni, a także praktycy zainteresowani problematyką szeroko rozumianego zarządzania, prawa, bezpieczeństwa i nowoczesnej inżynierii.

2.2. Skuteczne dokonanie zgłoszenia udziału w Konferencji (czynnego i biernego) wymaga wypełnienia formularza rejestracji, znajdującego się na stronie internetowej konferencji - do 15 grudnia 2025 r., i przesłania go na adres: konferencja.naukowa@uth.edu.pl oraz uiszczenia opłaty - w wysokości i w terminie, o którym mowa w punkcie 2.4.

2.3. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z wprowadzenia do formularza rejestracyjnego błędnych danych przez Rejestrującego. Organizator zobowiązuje się do utajnienia wszystkich informacji (danych) uzyskanych od rejestrującego, za wyłączeniem danych przeznaczonych do wpisu w katalogu konferencyjnym oraz umieszczonych w publikacji pokonferencyjnej.

2.4. Opłata, o której mowa w punkcie 2.2. wynosi 1800 zł. (w zależności od dostępności pokoi zakwaterowanie jest możliwe w pokoju jednoosobowym lub w pokoju dwuosobowym). Należy

ją przesłać na konto Pekao SA 08 1240 6292 1111 0010 3988 3329, najpóźniej do 15 grudnia 2025 r. W tytule przelewu należy zaznaczyć *X Międzynarodowa Konferencja Naukowa „Współczesne problemy zarządzania, bezpieczeństwa i nowoczesnej inżynierii”*, imię i nazwisko osoby, której dotyczy przelew oraz dane reprezentowanej instytucji. Opłata pokrywa koszty noclegu, wyżywienia, udziału w uroczystych kolacjach oraz publikacji pokonferencyjnej, natomiast nie pokrywa kosztów dojazdu.

2.5. Po dokonaniu zgłoszenia i uiszczeniu opłaty, przesłany zostanie zwrotny adres e-mail potwierdzający przyjęcie zgłoszenia. W przypadku braku otrzymania takiego potwierdzenia, należy kontaktować się z organizatorem Konferencji (konferencja.naukowa@uth.edu.pl).

2.6. Na indywidualną prośbę Uczestnika Konferencji Organizator wystawi fakturę VAT za udział w Konferencji.

2.7. Uczestnik Konferencji może zrezygnować z uczestnictwa w niej. Oświadczenie o rezygnacji z udziału w Konferencji powinno być dokonane w formie pisemnej. W przypadku rezygnacji z udziału w Konferencji, dokonanego nie później niż 21 dni przed terminem planowanej konferencji Uczestnikowi przysługuje zwrot całości wpłaconej kwoty. Natomiast w sytuacji, gdy rezygnacja nastąpi w terminie późniejszym Uczestnikowi przysługuje zwrot pięćdziesięciu procent wpłaconej kwoty.

2.8. Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany terminu konferencji oraz odwołania jej, w sytuacji, gdy liczba zgłoszonych osób będzie mniejsza niż 20, a także wówczas, gdy wystąpią inne przyczyny od niego niezależne, w szczególności organizację wydarzenia uniemożliwi sytuacja pandemiczna.

3. Porządek konferencji oraz zasady wystąpień

3.1. Konferencja, odbywa się w dniach 14-16 stycznia 2026 r. Składa się z następujących sesji plenarnych:

- 14 stycznia: godz. 16.00-19.30,
- 15 stycznia: godz. 9.30-18.00,
- 16 stycznia: 9.30-11.00.

Szczegółowy program Konferencji zostanie przesłany Uczestnikom najpóźniej tydzień przed terminem Konferencji, drogą mailową.

3.2. Referaty przeznaczone do publikacji pokonferencyjnej należy przysyłać do 31 stycznia 2026 r., na adres: konferencja.naukowa@uth.edu.pl. Nie mogą one przekraczać 40 000 znaków (razem ze spacjami i przypisami).

3.3. W przypadku złożenia referatu przez uczestnika konferencji we współautorstwie z inną osobą, nie będącą uczestnikiem konferencji naliczana jest dodatkowa opłata w kwocie 100 zł. do opłaty o której mowa w punktach 2.2. i 2.4.

3.4 Referaty mogą nadsyłać także osoby, które nie brały udziału - czynnego czy biernego, w Konferencji. Warunkiem publikacji referatu jest zachowanie terminu, o którym mowa w punkcie 3.2. oraz uiszczenie opłaty w kwocie 700 zł., a w przypadku współautorstwa 800 zł. na konto o numerze podanym w punkcie 2.4. do dnia do 31 stycznia 2026 r.

3.5. Do referatów należy dołączyć streszczenia w języku polskim i w języku angielskim (każde o objętości od 800 do 1200 znaków łącznie ze spacjami). Tekst należy nadesłać w postaci zapisu elektronicznego.

3.6. Publikacja z artykułami ukaże się w recenzowanej monografii naukowej, w związku z tym całkowita wartość punktowa rozdziału w tej książce wyniesie 20 punktów.

3.7. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany Prelegentów z przyczyn od Niego niezależnych. Uczestnikowi nie przysługuje w takim przypadku prawo do odszkodowania ze strony Organizatora.

4. Postanowienia końcowe

4.1. Wysłanie zgłoszenia rejestracyjnego ze strony internetowej Konferencji, oznacza akceptację postanowień niniejszego Regulaminu, a także przestrzegania przepisów porządkowych oraz wszelkich innych ustaleń dokonanych między Uczestnikiem a Organizatorem.

4.2. Zgodnie z ustawą z 29 sierpnia 1997 roku *o ochronie danych osobowych* (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1781) Organizator Konferencji nie przekazuje, nie sprzedaje i nie użycza zgromadzonych danych osobowych Uczestników innym osobom lub instytucjom. Dane osobowe podane przez Uczestnika (imię i nazwisko, adres, numer telefonu, adres e-mailowy) służą tylko i wyłącznie do celów konferencyjnych oraz komunikacji pomiędzy Uczestnikiem a Organizatorami Konferencji.

4.3. Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku (RODO), Uczestnik Konferencji wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych, w celach związanych z rejestracją oraz uczestnictwem w tym wydarzeniu. Jednocześnie wyraża zgodę na nieodpłatne wykorzystanie wizerunku i głosu w celu opracowania dokumentacji utrwalającej przebieg Wydarzenia, a także materiałów marketingowych z nim związanych (relacja fotograficzna, audio-video).